

## 可观赏800品种游鱼或浮潜 名胜世界海洋生物园即将开放

胡洁梅 报道  
ohkm@sph.com.sg

世界规模最大的海洋生物园—圣淘沙名胜世界海洋生物园即将开放，观众可在它的海洋馆内观赏800多个品种的海洋生物，或在水上探险乐园尝试浮潜，跟鱼儿做近距离接触。

圣淘沙名胜世界订于12月7日举行开幕庆典，它的海洋生物园会在这之前开业，确切日期与收费稍后公布。

圣淘沙名胜世界指出，海洋生物园拥有10万个海洋生物，共800多个品种，储水量6000多万公升，是世界最大的水族世界。它是继新加坡环球影城之后，为名胜世界的另一个亮点。名胜世界预计，它明年可吸引1600多万人次的旅客。2010年1月开业后的首年，它吸引1500多万人次旅客。

海洋生物园设有S.E.A海洋馆（S.E.A Aquarium）以及水上探险乐园（Adventure Cove Waterpark）。水上探险乐园是本区域首个融入海洋生物元素的乐园，满足寻求刺激的访客。

名胜世界昨天邀请媒体参观探险乐园的其中一个设施—“彩虹礁游”，游客可在这个储水达250万公升，最深部分达2.9米的水池中浮潜，感受与鱼儿共游的乐趣。水池中有约1000尾鱼，包括神仙鱼、蝴蝶鱼。水池四周有救生员确保游客安全浮潜赏鱼。

户外乐园的其他游乐设施，包括喷射滑道（Riptide Rocket），让游客感受水流



游客将可在海洋馆观赏不同种类的海洋生物，入口处还有这个沉船展区。（唐家鸿摄）

逆行而上的快感。从明年起，乐园也会推出喂食鲨鱼、与海豚互动等活动。

游客也可在室内的海洋馆，通过玻璃屏观赏各类海洋生物，并在靠近海事博物馆的入口欣赏沉船展区。为满足不同游客，海洋馆与水上探险乐园分开收费。

海洋生物来自泰国、澳大利亚和印度尼西亚，有五颜六色的珊瑚和热带鱼，也有深海的鲨鱼和魔鬼鱼等等。生物入住海洋生物园前，都经过三四个星期隔离检疫。

名胜世界引进海豚曾遭一些动物爱护

者的批评。海洋生物园园长瓦吉（Biswajit Guha）指出，生物园肩负保育、研究与教育的任务，会确保生物获得妥善的照料。生物园将不会有海豚表演。

生物园将收集海豚与其他海洋生物的资料，推动野生保育的研究工作。目前，它已与一些理工学院合作展开水生生物养殖研究。明年起，它也将为学校安排增广见习导览，提高民众对海洋生物与保育工作的认识。

25只将入住生物园的印度太平洋宽吻海豚（Indo-Pacific bottlenose dolphin）还在

菲律宾，情况良好。

名胜世界总裁陈启德说：“名胜世界力求成为一个能够改变新加坡旅游大环境的综合娱乐城，为国家带来经济效益，并为社会作出贡献。海洋生物园的开业，势必巩固新加坡接下来成为东南亚区域首屈一指家庭度假目的地的领导地位。”

### 整个综合度假胜地耗资70亿元

配合名胜世界的正式开幕，海滨坊将燃放12分钟烟花汇演。世界女高音莎拉·布



游客将可在园内的水上探险乐园浮潜，近距离接触鱼儿。

莱曼（Sarah Brightman）也将首次与新加

坡华乐团同台演出，为受邀嘉宾表演。整个综合度假胜地占地49公顷，耗资70亿元。属于第二期发展阶段的范围占三分之一面积，包括逸豪酒店（Equarius Hotel）、海滨别墅（Beach Villas）、高档水疗中心ESPA与海洋生物园。海洋生物园将聘有约600名员工。

除了海洋生物园，圣淘沙的海底世界也拥有水族馆，展出两百多种海洋生物。海底世界受询时说，随着更多业者加入旅游业，竞争肯定增加，但预计增加的旅客量，应可让所有利益相关者受惠。